



Бывшие студенты-мечниковцы стали историей Университета, как и всестуденческий центр притяжения: памятник Илье Ильичу Мечникову, восемьдесят восемь лет — с 1936 г. — встречающий и провожающий студенческую братию.

ПАМЯТНИК ИЛЬЕ ИЛЬИЧУ — ТРАДИЦИОННОЕ МЕСТО ВСТРЕЧИ ВЫПУСКНИКОВ ВСЕХ ПОКОЛЕНИЙ.

Vivat alma mater! — скандировали у памятника выпускники 1989 года!

Летние встречи выпускников Университета — давняя традиция. Да и как отказаться от свидания с юностью и не сделать еще одно памятное фото «у микроскопа», т.е. у памятника Нобелевскому лауреату И.И.Мечникову, у которого, кажется, совсем недавно и расстались с однокурсниками. Это было 5, 15, 25... 50 лет назад — а, впрочем, никакой разницы в юбилейных цифрах нет для тех, кто пришел на эту встречу.



28 июня встретились выпускники 1989 г. МПФ. Уже 35 лет они трудятся в системе здравоохранения, высшего и среднего профессионального образования, юриспруденции, банковской и предпринимательской сфере, являются представителями законодательной власти и органов местного самоуправления в различных регионах РФ. Работают в качестве врачей-эпидемиологов, гигиенистов, врачей-лаборантов, клинических специальностей, профпатологов, инфекционистов. Занимают должности главных специалистов Министерств здравоохранения регионов, главных врачей, заведующих эпидемиологическими отделениями, отделениями санитарного надзора, клиническими, химическими, бактериологическими лабораториями. Среди выпускников курса доктора и кандидаты наук и занимающие должности профессоров, доцентов и преподавателей высших медицинских учреждений. Среди выпускников — ветераны труда, отличники здравоохранения РФ, почетные работники Роспотребнадзора, лауреаты премии

«Призвание», награжденные Почетными грамотами Министерства здравоохранения РФ и областей, Роспотребнадзора, Федерального медико-биологического агентства, Министерства экономического развития РФ.

В торжественной части встречи приветственное слово от имени ректора Университета С.А.Сайганова зачитал исполнительный директор Ассоциации выпускников нашего вуза Б.И.Асланов. Он также поздравил всех собравшихся и пожелал им дальнейших успехов и крепкого здоровья.

После официальной части выпускники посетили храм св. апп. Петра и Павла при СЗГМУ им. И.И.Мечникова, где прошла панихида по ушедшим однокурсникам.

В рамках культурной программы участники посетили дворцово-парковый ансамбль Петергофа.

Яркой звездой воспоминаний стали футболки с надписью «Сангиг Ленинград 1989».

Выпускник ЛСГМИ 1989 г., зав. кафедрой медицинской биологии, д.м.н. С.В.Костюкович



Два на входе крыла —
Две большие ладони
И знакомый такой бюст Ильи Ильича...
Л.П.Зуева

Северо-Западный государственный медицинский университет им. И.И.Мечникова
Юбилейная встреча выпускников Ленинградского санитарно-гигиенического медицинского института 1969 года
14 июня 2024 года

«Как здорово, что в alma mater мы снова вместе собрались!»

С таким лейтмотивом прошла 14 июня 2024 г. в Университете юбилейная встреча выпускников Ленинградского санитарно-гигиенического медицинского института 1969 г. по случаю 55-летия окончания вуза. Задолго до назначенного времени, в 12 часов, стали собираться однокурсники в традиционном месте — у памятника И.И.Мечникову. Никого не пришлось идентифицировать, все не только узнаваемо, несмотря на солидный возраст, но и молоды душой, судя по выражаемым эмоциям. После объятий и поцелуев каждая дама получила лично от Леонида Дымченко красную розу. Традиционная фотосъемка с обязательной последующей распечаткой снимков на фотобумаге. Никакие кадры в памяти смартфона не заменяют фотографий, на которых видно, как совершенствовалась фототехника с черно-белой до цветной, пленочной до цифровой, и как с каждой новой нашей встречей, к сожалению, сокращалось число участников.

На девятую встречу собралось только 23 однокурсника. От некоторых получили весточки с поздравлениями: от Л.Китовой (Болгария), Р.Элкнис (Латвия), Н.Ильиной (Белгород), Н.Хмельницкой, Н.Дрейзиной (Санкт-Петербург) и других. После фотосъемки давно не бывавшие в Университете однокурсники прошлись по любимым со студенческих лет аллеям нашего парка. Деревья стали большими, рябины и некоторые березы отжили свой век... Затем встреча продолжилась в университетском кафе «Хлебосольный дом», которое полностью соответствовало своему названию. Некоторые наши дамы, отличавшиеся привередливостью к качеству пищи еще со времен обучения на кафедре гигиены труда, даже записали рецепты нескольких блюд. Спасибо большое директору Сергею Анатольевичу Колесникову за гостеприимство и теплый прием в родных стенах.

Евгений Мишин огласил участникам встречи поздравление ректора Университета С.А.Сайганова и представил, с комментариями, фотохронику студенческих лет и предыдущих наших встреч. С каждым новым кадром на экране, с большой теплотой, вспомнили все 40 наших кафедр, заведующих кафедрами, любимых преподавателей, узнавали самих себя, какими мы были 55 лет назад.

С грустью почтили память учителей и других сокурсников, ушедших в иной мир. Среди них Е.Мандрыко и Т.Чуносова, которые в свое время приложили много сил по организации подобных встреч. Не обошли вниманием курьезы на экзаменах, участие в праздничных демонстрациях, субботниках, студенческих строительных отрядах, встречи в клубе по интересам «Alter ego» и студенческом кафе «Айболит». Разве все перечислишь? Можно ли забыть, например, встречу команд КВН нашего (ЛСГМИ) и театрального (ЛГИТМиК) институтов во Дворце культуры им. Ленсовета, когда «театралы» после проигрыша нашей команды не могли придумать ничего лучшего, как в знак протеста выйти на сцену и устроить сидячую забастовку. Поделились воспоминаниями о первых годах своей работы Т.Каплан и О.Пастухова в Магадане, Н.Каргальцева в Казахстане, обучения в аспирантуре А.Бурбелло. Не обошлось, конечно, без студенческих и комсомольских песен, стихов любимых поэтов и собственного сочинения. Как всегда задавал тон Л.Дымченко, который сохранил в себе дух комсомольского вожака.



По мнению всех однокурсников, эта встреча была особенно теплой и душевной. То ли организаторы постарались, то ли с возрастом все больше и больше ценишь своих друзей-однокурсников, радость общения и лучшие прожитые годы своей жизни. При расставании договорились: «К тебе мы, Мечников, еще вернемся 14 июня 2029 года и у памятника снова скажем благодарные слова нашему вузу, нашим кафедрам и учителям!»

Е.Мишин, Н.Каргальцева, А.Бурбелло, профессора, выпускники ЛСГМИ 1969 года